

Nieuwe normen NEN

Overzicht van nieuwe publicaties van het Nederlands Normalisatie-Instituut, inclusief de Europese normen, in de periode 10 juni t/m 8 juli 2008. De normbladen kunnen worden besteld bij NEN-Klantenservice, tel. 015-2690391, waar men ook met vragen terecht kan. Tevens kunnen de genoemde normen via internet besteld worden (www.nen.nl).
Correspondentieadres: Postbus 5059, 2600 GB Delft.

Bouw

NEN-EN 326-2:2008 Ontw. – Houtachtige plaatmaterialen; Monsterneming, wijze van zagen en inspectie; Deel 2: Testen van prototypen en productiecontrole in de fabriek. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 32,75.
NEN-EN 1058:2008 Ontw. – Houtachtige plaatmaterialen; Bepaling van de karakteristieke 5-procentwaarden en karakteristieke gemiddelde waarden. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 21,62.
NEN-EN 1279-5:2005/Ontw. A2:2008 – Glas voor gebouwen; Isolerend glas; Deel 5: Conformiteitsbeoordeling. (en). Kritiek voor 2008-07-29. Prijs € 14,63.
NEN-EN 12697-12:2008 – Bitumineuze mengsels; Beproevingmethoden voor warm bereid asfalt; Deel 12: Bepaling van de watergevoeligheid van bitumineuze proefstukken. (en). Prijs € 45,47.
NEN-EN 13021:2003/Ontw. A1:2008 – Machines voor winterdienst; Veiligheidseisen. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 21,62.
NEN-EN 13172:2008 – Producten voor thermische isolatie; Conformiteitsbeoordeling. (en). Prijs € 56,50.
NEN-EN 13301:2008 Ontw. – Bitumen en bitumineuze bindmiddelen; Bepaling van neiging tot vlekvorming van bitumen. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 14,63.
NEN-EN 13302:2008 Ontw. – Bitumen en bitumineuze bindmiddelen; Bepaling van viscositeit van bitumen met gebruik van een rotatieviscositeits-

meter. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 21,62.

NEN-EN 14342:2005+A1:2008 – Houten vloeren; Eigenschappen, conformiteitsbeoordeling en merken. (en). Prijs € 56,50.

NPR-CEN/TS 14972:2008 – Vaste brandblusinstallaties;

Watermistinstallaties; Ontwerp en installatie. (en). Prijs € 90,84.

NEN-EN 15004-1:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 1: Ontwerp, installatie en onderhoud. (en). Prijs € 101,44.

NEN-EN 15004-10:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 10: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel IG-541. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-2:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 2: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel FK-5-1-12. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-3:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 3: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel HCFC mengsel A. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-4:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 4: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel HFC 125. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-5:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 5: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel HFC 227ea. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-6:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 6: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel HFC 23. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-7:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 7: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel IG-01. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-8:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 8: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel IG-100. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15004-9:2008 – Vaste brandblusinstallaties; Blusgassystemen; Deel 9: Fysische eigenschappen en systeemontwerp voor blusgassystemen voor blusmiddel IG-55. (en). Prijs € 45,47.

CEN/TS 15209:2008 – Tastbare oppervlakte bestratingsindicatoren gemaakt van beton, klei en steen. (en). Prijs € 46,11.

NEN-EN 15316-4-1:2008 –

Verwarmingssystemen in gebouwen; Berekeningsmethode voor de systeemenergiebehoefte en het systeemrendement; Deel 4-1: Warmteopwekkers voor ruimteverwarming, verbrandingsystemen (boilers). (en). Prijs € 101,44.

NEN-EN 15316-4-2:2008 –

Verwarmingssystemen in gebouwen; Berekeningsmethode voor de systeemenergiebehoefte en het systeemrendement; Deel 4-2: Warmteopwekkers voor ruimteverwarming, warmtepomp-systemen. (en). Prijs € 112,47.

NPR-CEN/TR 15678:2008 – Beton; Afgifte van geclassificeerde gevaarlijke stoffen in de bodem, grondwater en oppervlaktewater;

Beproevingsmethode voor nieuwe of niet toegelaten bestanddelen van beton en voor beton productie. (en). Prijs € 56,50.

NPR-CEN/TR 15697:2008 – Cement; Prestatiebeproeving voor de weerstand van sulfaat; Rapport over de stand van de techniek. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 15737:2008 Ontw. –

Houtconstructies; Beproevingmethoden; Torsiesterkte en weerstand tegen het boren van schroeven. (en). Prijs € 14,63.

NEN-EN 15812:2008 Ontw. –

Polymeren gemodificeerde bitumen dikke dekklagen; Bepaling van de overbruggingskenmerken van scheuren. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 14,63.

NEN-EN 15813:2008 Ontw. –

Polymeren gemodificeerde bitumen dikke dekklagen; Bepaling van de flexibiliteit bij lage temperaturen. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 14,63.

NEN-EN 15817:2008 Ontw. – Polymeren gemodificeerde bitumen dikke dekklagen; Beschermd tegen water. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 14,63.

NEN-EN 15818:2008 Ontw. – Polymeren gemodificeerde bitumen dikke dekklagen; Bepaling van de dimensionale stabiliteit bij hoge temperatuur. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs op aanvraag.

NEN-EN 15819:2008 Ontw. – Polymeren gemodificeerde bitumen dikke dekklagen; Vermindering van de dikte van de deklaag wanneer deze gedroogd is. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 14,63.

NEN-EN-ISO 10319:2008 – Geokunststoffen; Trekproef op brede stroken. (en). Prijs € 51,83.

NEN-ISO 15686-5:2008 – Gebouwen en constructies; Planning van de levensduur; Deel 5: Onderhoud en levenscyclus. (en). Prijs € 99,34.

NEN-ISO 16933:2007/C1:2008 – Glas voor gebouwen; Beglazing bestand tegen ontploffingen; Beproeving en classificatie door lucht rukwindbelasting. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 16934:2007/C1:2008 – Glas voor gebouwen; Beglazing bestand tegen ontploffingen; Beproeving en classificatie door schokbuisbelasting. (en). Prijs € 0,00.

NPR-ISO/TS 19101-2:2008 – Geographic information; Reference model; Part 2: Imagery. (en). Prijs € 126,70.

NEN-ISO 19141:2008 – Geo-informatie; Schema voor bewegende objecten. (en). Prijs € 105,10.

NEN 2767-2:2008 – Conditietmeting van bouw- en installatiedelen; Deel 2: Gebrekenlijsten. (nl). Prijs € 75,92.

NEN 6700:2005/Ontw. A1:2008 – Technische grondslagen voor bouwconstructies; TGB 1990; Algemene basiseisen. (nl). Kritiek voor 2008-11-01. Prijs € 14,63.

Chemie

NEN-EN 15199-3:2008 – Aardolieproducten; Bepaling van de kooktrajectverdeling door gaschromatografische methode; Deel 3: Ruwe olie. (en). Prijs € 56,50.

NPR-CEN/TR 15716:2008 – Vaste secundaire brandstoffen; Bepaling van het verbrandingsgedrag. (en). Prijs € 68,48.

NEN-ISO 540:2008 – Steenkool en cokes; Bepaling van het smeltverloop van de as. (en). Prijs € 46,07.

NPR-ISO/TR 9464:2008 – Leidraad voor het gebruik van ISO 5167:2003. (en). Prijs € 118,06.

NEN-ISO 10416:2008 – Aardolie- en aardgasindustrie; Boorspoeling; Laboratoriumbeproeving. (en). Prijs € 145,41.

NEN-EN-ISO 13628-11:2008 – Aardolie- en aardgasindustrie; Ontwerp en gebruik van onderzeese productiesystemen; Deel 11: Flexibele pijpsystemen voor onderzeese en maritieme toepassingen. (en). Prijs € 185,73.

NEN-ISO 15970:2008 – Aardgas; Meten van eigenschappen; Volumetrische eigenschappen: dichtheid, druk, temperatuur en compressiefactor. (en). Prijs € 105,10.

NEN-EN-ISO 20815:2008 – Aardolie-, petrochemische en aardgasindustrie; Productiezekerheid en betrouwbaarheidsmanagement. (en). Prijs € 118,06.

NEN-EN-ISO 23251:2007/A1:2008 – Aardolie-, petrochemie- en aardgasindustrie; Drukverlichting- en drukverlagingssystemen. (en). Prijs € 11,52.

NEN-ISO 23499:2008 – Steenkool; Bepaling van de bulkdichtheid. (en). Prijs € 34,56.

NEN-EN-ISO 28300:2008 – Aardolie-, petrochemie- en aardgasindustrie; Ontluchting van atmosferische en lage druk opslagtanks. (en). Prijs € 126,70.

Elektrotechniek

CWA 15832:2008 – Humanitaire mijnactie; Vervolgproces na gebruik ontmijningsmachines. (en). Prijs € 46,11.

CWA 15833:2008 – Humanitaire mijnactie; Kwaliteitsbeheer; Kwaliteit assurance (QA) en de kwaliteitscontrole (QC) voor mechanische ontmijning. (en). Prijs € 46,11.

CWA 15849:2008 – Coding of Information and Traceability of Human Tissues and Cells. (en). Prijs € 46,11.

NEN-EN 50206-1:2008 Ontw. – Spoorwegen en soortgelijk geleid vervoer; Rollend materieel; Pantografen: Eigenschappen en beproevingen; Deel 1: Pantografen voor voertuigen voor hoofdbaanvakken. (en). Kritiek voor 2008-10-07. Prijs € 26,82.

NEN-EN 50206-2:2008 Ontw. – Spoorwegen en soortgelijk geleid vervoer; Rollend materieel; Pantografen: Eigenschappen en beproevingen; Deel 2: Pantografen voor metrostellen en

Light Rail-voertuigen. (en). Kritiek voor 2008-10-07. Prijs € 21,62.

NEN-EN 50291-1:2008 Ontw. – Elektrisch materieel voor de detectie van koolstofmonoxide in tot bewoning bestemde gebouwen; Deel 1: Beproevingsmethoden en prestatie-eisen. (en). Kritiek voor 2008-09-30. Prijs € 21,62.

NEN-EN 50291-2:2008 Ontw. – Elektrisch materieel voor de detectie van koolstofmonoxide in tot bewoning bestemde gebouwen; Deel 2:

Elektrisch materieel voor continu gebruik in een vaste installatie in recreatieve voertuigen en soortgelijke woonhuizen, met inbegrip van pleziervaartuigen; Aanvullende beproevingsmethoden en prestatie-eisen. (en). Kritiek voor 2008-09-30. Prijs € 21,62.

NEN-EN 50402:2005/A1:2008 – Elektrisch materieel voor de detectie en meting van brandbare of giftige gassen, dampen of zuurstof; Eisen aan de functionele veiligheid van vastbevestigde gasdetectiesystemen. (en). Prijs € 22,26.

NPR-CLC/TR 50455:2008 – Lijst van interpretaties van de EN 60730 series “Automatische elektrische regelaars voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik”. (en). Prijs € 14,63.

NPR-CLC/TS 50467:2008/C1:2008 – Spoorwegen en soortgelijk geleid vervoer; Rollend materieel; Elektrische contactstoppen, eisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN 50486:2008 – Apparatuur voor gebruik in audio en video parlofoon-installaties. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 50524:2008 Ontw. – Informatieblad en naamboord voor fotovoltatische omvormers. (en). Kritiek voor 2008-09-24. Prijs € 21,62.

NPR-IEC Guide 112:2008 – Aanbevelingen voor de veiligheid van multimediatoestellen. (en). Prijs € 15,12.

NEN-EN-IEC 60079-27:2008 – Explosieve atmosferen; Deel 27: Veldbus intrinsiek-veilig concept (FISCO). (en). Prijs € 43,20.

NEN-IEC 60191-2:1997/A17:2008 – Mechanische normalisatie van halfgeleiders; Deel 2: Afmetingen. (en). Prijs € 28,80.

NEN-EN-IEC 60216-5:2008 – Elektrische-isolatiematerialen; Bepaling van de warmtevastheidseigenschappen; Deel 5: Bepaling van de relatieve warmtevastheidsindex (RTE) van isolatiemateriaal. (en). Prijs € 82,79.

- NEN-EN-IEC 60229:2008** – Elektrische leidingen; Beproeving van geëxtrudeerde mantels met een speciale beschermingsfunctie. (en). Prijs € 39,59.
- NEN-EN-IEC 60255-22-2:2008** – Meetrelais en beveiligingsmaterieel; Deel 22-2: Elektrische-storingsproeven; Elektrostatische-ontladingsproeven. (en). Prijs € 43,20.
- NEN-EN-IEC 60255-22-4:2008** – Meetrelais en beveiligingsmaterieel; Deel 22-4: Elektrische-storingsproeven; Snelle elektrische transiënten en lawines; Immunitetsproef. (en). Prijs € 43,20.
- NEN-IEC 60282-2:2008** – Hoogspanningssmeltveiligheden; Deel 2: Expulsiesmeltveiligheden. (en). Prijs € 143,98.
- NEN-EN-IEC 60335-2-105:2005/A1:2008** – Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen; Veiligheid; Deel 2-105: Bijzondere eisen voor multifunctionele doucheceellen. (en). Prijs € 18,00.
- NEN-EN-IEC 60335-2-23:2003/A1:2008** – Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen; Veiligheid; Deel 2-23: Bijzondere eisen voor toestellen voor huid- en haarverzorging. (en). Prijs € 15,12.
- NEN-EN-IEC 60335-2-6:2003/A2:2008** – Huishoudelijke en soortgelijke elektrische toestellen; Veiligheid; Deel 2-6: Bijzondere eisen voor fornuizen, koforen, ovens en soortgelijke toestellen. (en). Prijs € 25,20.
- NEN-IEC 60404-8-7:2008** – Magnetische materialen; Deel 8-7: Specificaties voor individuele materialen; Koudgewalste elektroband en plaat met kristaloriëntatie geleverd in de volledig behandelde staat. (en). Prijs € 68,39.
- NEN-EN-IEC 60539-1:2008** – Direct verwarmde negatieve temperatuurcoëfficiënt; Deel 1: Hoofdspecificatie. (en). Prijs € 125,98.
- NEN-EN-IEC 60641-3-2:2008** – Karton voor elektrische toepassingen; Deel 3: Specificaties voor afzonderlijke materialen; Blad 2: Eisen voor karton, typen P.2.1, P.4.1, P.4.2, P.4.3 en P.6.1. (en). Prijs € 25,20.
- NPR-IEC/TR 60695-1-21:2008** – Brandbaarheid van elektrotechnische producten; Deel 1-21: Richtlijnen voor het bepalen van de brandbaarheid van elektrotechnische producten; Ontvlambaarheid; Samenvatting en relevantie van beproevingsmethoden. (en). Prijs € 100,78.
- NPR-IEC/TS 60695-8-3:2008** – Brandbaarheid van elektrotechnische producten; Deel 8-3: Hitteafgifte; Hitteafgifte van isolerende vloeistoffen gebruikt in elektrotechnische producten. (en). Prijs € 46,79.
- NEN-EN-IEC 60728-4:2008** – Kabelnetwerken voor televisie en geluidsignalen en interactieve diensten; Deel 4: Passieve breedband apparatuur voor coaxiale kabelwerken. (en). Prijs € 100,78.
- NEN-EN-IEC 60730-2-12:2006/A11:2008** – Automatische elektrische regelaars voor huishoudelijk en dergelijk gebruik; Deel 2-12 : Bijzondere eisen voor elektrisch bediende deursloten. (en). Prijs € 15,94.
- NEN-EN-IEC 60745-2-18:2003/A1:2008** – Handgereedschap met elektrische aandrijving; Veiligheid; Deel 2-18: Speciale eisen voor omsnoeringsgereedschap. (en). Prijs € 13,67.
- NEN-EN-IEC 60745-2-9:2003/A1:2008** – Handgereedschap met elektrische aandrijving; Veiligheid; Deel 2-9: Speciale eisen voor tapmachines. (en). Prijs € 13,67.
- NEN-EN-IEC 60749-38:2008** – Halfgeleiders; Mechanische en klimatologische beproevingsmethoden; Deel 38: Beproevingsmethode voor straling geïnduceerde datafouten in halfgeleiders met geheugen. (en). Prijs € 43,20.
- NPR-IEC/PAS 61169-39:2008** – Radio-frequency connectors; Part 39: Sectional specification for CQM series quick lock RF connectors. (en). Prijs € 82,79.
- NEN-IEC 61227:2008** – Nuclear power plants; Control rooms; Operator controls. (en). Prijs € 75,59.
- NEN-EN-IEC 61249-4-1:2008** – Materialen voor printplaten en andere verbindingstructuren; Deel 4-1: Groepsspecificatie voor prepreg materialen, onbekleed; (voor de vervaardiging van meerlaagse platen); Met koper bekleed E-glas prepreg van vastgestelde brandbaarheid. (en). Prijs € 43,20.
- NPR-IEC/TS 61251:2008** – Elektrische isolatiematerialen; Evaluatie van de A.C. voltagevastheid; Introductie. (en). Prijs € 68,39.
- NEN-EN-IEC 61318:2008** – Werken onder spanning; Schema's voor kwaliteitsborging toe te passen bij gereedschap, toestellen en materieel. (en). Prijs € 46,79.
- NEN-EN-IEC 61347-1:2008** – Toebehoren voor lampen; Deel 1: Algemene en veiligheidseisen. (en). Prijs € 165,57.
- NPR-IEC-CLC/TS 61496-3:2008** – Veiligheid van machines; Aanrakingsvrije elektrische beschermingsinrichtingen; Deel 3: Bijzondere eisen voor actieve opto-elektronische inrichtingen die reageren op diffusieve reflectie (AOPDDR). (en). Prijs € 165,57.
- NEN-EN-IEC 61557-12:2008** – Elektrische veiligheid in laagspanningsverdeelnetten tot 1000 V a.c. en 1500 V d.c. gelijkspanning; Apparatuur voor beproeven, meten of bewaken van veiligheidsmaatregelen; Deel 12: Prestatiemeting en bewakingsinrichtingen (PMD). (en; fr). Prijs € 176,37.
- NEN-EN-IEC 61788-6:2008** – Superconductivity; Part 6: Mechanical properties measurement; Room temperature tensile test of Cu/Nb-Ti composite superconductors. (en). Prijs € 75,59.
- NEN-EN-IEC 61810-1:2008** – Elektromechanische elementaire relais; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 165,57.
- NEN-EN-IEC 61918:2008** – Industriële communicatienetwerken; Installatie van communicatienetwerken in industriële gebouwen en op industriële terreinen. (en). Prijs € 194,36.
- NEN-EN-IEC 61967-6:2002/A1:2008** – Geïntegreerde schakelingen; Universele beproevingsplaat voor EMC-meting; Deel 6: Metingen van geleide emissies; Magnetische methode. (en). Prijs € 68,39.
- NEN-EN-IEC 61995-1:2008** – Materieel voor het aansluiten van verlichtingsarmaturen voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik; Deel 1: Algemene eisen. (en; fr). Prijs € 165,57.
- NPR-IEC-CLC/TS 62046:2008** – Veiligheid van machines; Toepassing van beveiligingsinrichtingen om de aanwezigheid van personen te detecteren. (en). Prijs € 187,16.
- NEN-IEC 62055-52:2008** – Elektriciteitsmeting; Betalingssystemen; Deel 52: Standaard overdracht specificatie (STS); Fysieke laag protocol voor tweerichting virtuele tokendrager voor directe distributieverbindingen. (en). Prijs € 143,98.
- NEN-EN-IEC 62256:2008** – Hydraulic turbines, storage pumps and pump-turbines; Rehabilitation and perfor-

mance improvement. (en). Prijs € 190,77.

NPR-IEC/TR 62258-8:2008 – Halfgeleider matrijsproducten: Deel 8: EXPRESS modelschema voor data-uitwisseling. (en). Prijs € 89,98.

NEN-EN-IEC 62320-2:2008 – Maritime navigation and radiocommunication equipment and systems; Automatic identification system (AIS); Part 2: AIS AtoN Stations; Operational and performance requirements, methods of testing and required test results. (en). Prijs € 183,57.

NEN-IEC 62363:2008 – Radiation protection instrumentation; Portable photon contamination meters and monitors. (en). Prijs € 100,78.

NPR-IEC/TS 62436:2008 – Richtlijn voor implementatie van kopieerbeveiligde multimedia interfaces. (en). Prijs € 61,19.

NPR-IEC/TS 62492-1:2008 – Regelapparatuur voor de procesindustrie; Stralingsthermometers; Deel 1: Technische gegevens voor stralingsthermometers. (en). Prijs € 75,59.

Industrie

NEN-EN 354:2008 2e Ontw. – Persoonlijke beschermingsmiddelen tegen vallen; Veiligheidslijnen. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 21,62.

NEN-EN 980:2008 – Symbolen voor gebruik bij het etiketteren van medische hulpmiddelen. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 12941:1998/Ontw. A2:2008 – Ademhalingsbeschermingsmiddelen; Aangedreven filters gecombineerd met een helm of een kap; Eisen, beproeving, merken. (en). Kritiek voor 2008-07-22. Prijs € 14,63.

NEN-EN 12942:1998/Ontw. A2:2008 – Ademhalingsbeschermingsmiddelen; Aangedreven filters gecombineerd met volgelaatmaskers, halfgelaatmaskers of kwartgelaatmaskers; Eisen, beproeving, merken. (en). Kritiek voor 2008-07-22. Prijs € 14,63.

NEN-EN 15546-1:2008 – Connectoren van klein kaliber voor vloeistoffen en gassen voor toepassing in de gezondheidszorg; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN-ISO 5359:2008 – Lagedrukkslangstellen voor gebruik met medische gassen. (en). Prijs € 82,07.

NEN-ISO 7176-5:2008 – Rolstoelen; Deel 5: Bepaling van de afmetingen, de massa en de benodigde manoeuvreerruimte. (en). Prijs € 126,70.

NEN-ISO 9186-2:2008 – Grafische symbolen; Beproevingsmethoden; Deel 2: Beproevingsmethode voor perceptuele kwaliteit. (en). Prijs € 56,15.

NEN-EN-ISO 10524-4:2008 – Drukregelaars voor gebruik met medische gassen; Deel 4: Lage-drukregelaars. (en). Prijs € 86,39.

NEN-ISO 13408-1:2008 – Aseptisch verwerken van producten in de gezondheidszorg; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 99,34.

NEN-EN-ISO 13606-5:2008 Ontw. – Medische informatica; Communicatie over het Elektronisch Patiëntendossier; Deel 5: Interface specificatie. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 23,57.

NEN-ISO 15223-1:2007/A1:2008 – Medische hulpmiddelen; Symbolen voor het gebruik op medische hulpmiddel etiketten, merken en bij informatievoorziening; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 11,52.

NEN-ISO 16402:2008 – Chirurgische implantaten; Acrylhars cement; Buigvermoeingsbeproeving van acrylhars cement gebruikt in de orthopedie. (en). Prijs € 34,56.

NEN-EN-ISO 20795-2:2008 Ontw. – Tandheelkunde; Polymeren; Deel 2: Orthodontische polymeren. (en). Kritiek voor 2008-09-15. Prijs € 29,23.

NPR-ISO/TS 22367:2008 – Medische laboratoria; Vermindering van fouten door middel van risicomanagement en verbetering. (en). Prijs € 46,07.

NPR 4500:2008 – Zuurkasten; Eisen, beproevingen en aanbevelingen bij plaatsing, gebruik en onderhoud van zuurkasten in laboratoria; Toelichting bij NEN-EN 14175 *Zuurkasten*. (nl). Prijs € 37,84.

NTA 8023:2008 – Medische informatica; Landelijke verwijzingsindex risicojongeren; Systematiek voor gegevensuitwisseling. (nl). Prijs € 44,41.

NEN-EN 71-1:2005+A6:2008 – Veiligheid van speelgoed; Deel 1: Mechanische en fysische eigenschappen. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 1176-1:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlak; Deel 1: Algemene veiligheidseisen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 90,84.

NEN-EN 1176-10:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlak; Deel 10: Aanvullende specifieke veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor geheel omheinde speeltoestellen. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1176-11:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken van speelplaatsen; Deel 11:

Aanvullende bijzondere veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor ruimtelijke netstructuren. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 1176-2:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken; Deel 2: Aanvullende bijzondere veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor schommels. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1176-3:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken; Deel 3: Aanvullende bijzondere veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor glijbanen. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1176-4:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken; Deel 4: Aanvullende bijzondere veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor kabelbanen. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1176-5:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken; Deel 5: Aanvullende bijzondere veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor draaitoestellen. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1176-6:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken; Deel 6: Aanvullende bijzondere veiligheidseisen en beproevingsmethoden voor wipstoestellen. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1176-7:2008 – Speeltoestellen en bodemoppervlakken; Deel 7: Leidraad voor de plaatsing, controle, onderhoud en gebruik. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 1177:2008 – Schokabsorberende bodemoppervlakken van speelplaatsen; Bepaling van de kritische valhoogte. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1470:2008 – Tapijten; Classificatie van naaldvilt vloerbedekking behalve voor hoogpolige tapijten. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 15586:2008 – Textiel; Methode van de vezelvastheidbeproeving van stoffen; Wrijfproef. (en). Prijs € 45,47.

Informatie en documentatie

NEN-ISO/IEC 7811-6:2008 – Identification cards; Recording technique; Part 6: Magnetic stripe; High coercivity. (en). Prijs € 77,75.

NPR-ISO/TS 8000-110:2008 – Data quality; Part 110: Master data: Exchange of characteristic data: Syntax, semantic encoding, and conformance to data specification. (en). Prijs € 34,56.

NEN-ISO 8583-3:2008 – Bankkaartberichten; Specificatie van uitwisselingsberichten; Deel 3:

- Onderhoudsprocedures voor berichten, gegevens-elementen en codewaarden. (en). Prijs € 51,83.
- NEN-ISO/IEC 10779:2008** – Information technology; Office equipment accessibility guidelines for elderly persons and persons with disabilities. (en). Prijs € 73,43.
- NEN-ISO/IEC 11770-2:2008** – Information technology; Security techniques; Key management; Part 2: Mechanisms using symmetric techniques. (en). Prijs € 82,07.
- NEN-ISO/IEC 14443-1:2008** – Identification cards; Contactless integrated circuit cards; Proximity cards; Part 1: Physical characteristics. (en). Prijs € 30,23.
- NEN-ISO/IEC 14496-4:2005/A24:2008** – Information technology; Coding of audio-visual objects; Part 4: Conformance testing; Amendment 24: File format conformance. (en). Prijs € 12,94.
- NEN-ISO/IEC 14496-4:2005/A21:2008** – Information technology; Coding of audio-visual objects; Part 4: Conformance testing; Amendment 21: Geometry and shadow conformance. (en). Prijs € 12,94.
- NEN-ISO/IEC 14496-4:2005/A25:2008** – Information technology; Coding of audio-visual objects; Part 4: Conformance testing; Amendment 25: LAsER and SAF conformance. (en). Prijs € 12,94.
- NEN-ISO/IEC 14496-4:2005/A8:2005/C1:2008** – Information technology; Coding of audio-visual objects; Part 4: Conformance testing. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 14543-4-1:2008** – Information technology; Home electronic system (HES) architecture; Part 4-1: Communication layers; Application layer for network enhanced control devices of HES Class 1. (en). Prijs € 145,41.
- NEN-ISO/IEC 14543-4-2:2008** – Information technology; Home electronic system (HES) architecture; Part 4-2: Communication layers; Transport, network and general parts of data link layer for network enhanced control devices of HES Class 1. (en). Prijs € 105,10.
- NEN-ISO/IEC 14776-223:2008** – Information technology; Small computer system interface (SCSI); Part 223: Fibre channel protocol, third version (FCP-3). (en). Prijs € 155,49.
- NEN-ISO/IEC 15444-9:2005/C2:2008** – Information technology; JPEG 2000 image coding system: Interactivity tools, APIs and protocols. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 15944-5:2008** – Information technology; Business Operational View; Part 5: Identification and referencing of requirements of jurisdictional domains as sources of external constraints. (en). Prijs € 185,72.
- NPR-ISO/IEC TR 18047-3:2004/C2:2008** – Information technology; Radio frequency identification device conformance test methods; Part 3: Test methods for air interface communications at 13,56 MHz. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 19762-1:2008** – Information technology; Automatic identification and data capture (AIDC) techniques; Harmonized vocabulary; Part 1: General terms relating to AIDC. (en). Prijs € 90,70.
- NEN-ISO/IEC 19762-2:2008** – Information technology; Automatic identification and data capture (AIDC) techniques; Harmonized vocabulary; Part 2: Optically readable media (ORM). (en). Prijs € 73,43.
- NEN-ISO/IEC 19762-3:2008** – Information technology; Automatic identification and data capture (AIDC) techniques; Harmonized vocabulary; Part 3: Radio frequency identification (RFID). (en). Prijs € 64,79.
- NEN-ISO/IEC 19762-4:2008** – Information technology; Automatic identification and data capture (AIDC) techniques; Harmonized vocabulary; Part 4: General terms relating to radio communications. (en). Prijs € 82,07.
- NEN-ISO/IEC 19762-5:2008** – Information technology; Automatic identification and data capture (AIDC) techniques; Harmonized vocabulary; Part 5: Locating systems. (en). Prijs € 30,23.
- NEN-ISO/IEC 19790:2006/C1:2008** – Information technology; Security techniques; Security requirements for cryptographic modules. (en). Prijs € 0,00.
- NEN-ISO/IEC 19795-4:2008** – Information technology; Biometric performance testing and reporting; Part 4: Interoperability performance testing. (en). Prijs € 99,34.
- NEN-ISO/IEC 21000-18:2007/A1:2008** – Information technology; Multimedia framework (MPEG-21); Part 18: Digital Item Streaming; Amendment 1: Simple fragmentation rule. (en). Prijs € 82,43.
- NPR-ISO/TR 21707:2008** – Intelligente transport systemen; Geïntegreerde informatie over het verkeer, het beheer en de controle; Data kwaliteit in ITS systemen. (en). Prijs € 56,15.
- NEN-ISO/IEC 23002-1:2007/A1:2008** – Information technology; MPEG video technologies; Part 1: Accuracy requirements for implementation of integer-output 8x8 inverse discrete cosine transform; Amendment 1: Software for integer IDCT accuracy testing. (en). Prijs € 11,52.
- NEN-ISO/IEC 23002-2:2008** – Information technology; MPEG video technologies; Part 2: Fixed-point 8x8 inverse discrete cosine transform and discrete cosine transform. (en). Prijs € 46,07.
- NEN-ISO/IEC 24713-2:2008** – Information technology; Biometric profiles for interoperability and data interchange; Part 2: Physical access control for employees at airports. (en). Prijs € 105,10.
- NPR-ISO/IEC TR 24720:2008** – Information technology; Automatic identification and data capture techniques; Guidelines for direct part marking (DPM). (en). Prijs € 86,39.
- NEN-EN-ISO 24978:2008 Ontw.** – Intelligente transportgegevens; ITS Veiligheids- en noodberichten met gebruik van beschikbare draadloze media; Procedures voor gegevensregister. (en). Kritiek voor 2008-09-15. Prijs € 53,73.
- NPR-ISO/TR 26122:2008** – Informatie en documentatie; Analyse van de werkprocessen voor records. (en). Prijs € 60,47.
- NEN-ISO/IEC 27005:2008** – Information technology; Security techniques; Information security risk management. (en). Prijs € 110,87.
- NEN-ISO/IEC 29116-1:2008** – Information technology; Supplemental media technologies; Part 1: Media streaming application format protocols. (en). Prijs € 105,10.
- NEN-ISO/IEC 29362:2008** – Information technology; Web Services Interoperability; WS-I Attachments Profile Version 1.0. (en). Prijs € 86,39.
- NEN-ISO/IEC 29363:2008** – Information technology; Web Services Interoperability; WS-I Simple SOAP Binding Profile Version 1.0. (en). Prijs € 56,15.
- NEN-ISO/IEC 29881:2008** – Information technology; Software and systems engineering; FiSMA 1.1 func-

tional size measurement method. (en). Prijs € 60,47.

NEN 2082:2008 – Eisen voor functionaliteit van informatie- en archiefmanagement in programmatuur. (nl). Prijs € 51,94.

Landbouw en levensmiddelen

NEN-EN 14164:2008 – Voedingsmiddelen; Bepaling van vitamine B6 door HPLC. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15475:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van ammoniumstikstof. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15476:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van het gehalte aan salpeter en ammoniumstikstof volgens Devarda. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15477:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van de in water oplosbare kalium inhoud. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15478:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van het gehalte aan stikstof in ureum. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15479:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van het gehalte aan biureet in ureum. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15558:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van nitraat- en ammoniumstikstof volgens Ulsch. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15559:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van nitraat- en ammoniumstikstof volgens Arnd. (en). Kritiek voor 2008-10-05. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15562:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van cyaanamidestikstof. (en). Kritiek voor 2008-10-05. Prijs € 21,62.

NEN-EN 15604:2008 Ontw. – Meststoffen; Bepaling van de verschillende vormen van stikstof in hetzelfde monster, met stikstoffen als salpeter-, ammoniak-, ureum- en cyaanamide. (en). Kritiek voor 2008-10-05. Prijs € 21,62.

NEN-EN-ISO 664:2008 – Oliezaden; Verkleining van het laboratoriummonster tot het analysemonster. (en). Prijs € 30,23.

NEN-ISO 1003:2008 – Specerijen en kruiden; Gember; (*Zingiber officinale Roscoe*); Specificaties. (en). Prijs € 46,07.

NEN-ISO 6488:2005/C1:2008 – Tabak; Bepaling van het watergehalte; Deel 1: Methode volgens Karl Fischer. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 6668:2008 – Groene koffie; Bereiding van monsters voor gebruik in sensorische analyse. (en). Prijs € 30,23.

NEN-EN-ISO 8586-2:2008 – Sensorische analyse; Algemene leidraad voor de selectie, training en inspectie van beoordelaars; Deel 2: Experts sensorische beoordelaars. (en). Prijs € 40,31.

NEN-ISO 15819:2008 – Cosmetics; Analyse methoden; Nirrosamines; Detectie en bepaling van N-nitrosodiethanolamine (NDELA) in cosmetica door HPLC-MS. (en). Prijs € 46,07.

Milieu

NEN-ISO 10694:2008 – Bodem; Bepaling van organisch en totaal koolstofgehalte na droge verassing (elementaire analyse). (en). Prijs € 40,31.

NEN-ISO 17402:2008 – Bodem; Richtlijn voor de selectie en toepassing van methoden voor de beoordeling van biobeschikbaarheid van verontreinigingen in bodem en bodemmaterialen. (en). Prijs € 90,70.

NVN 5720:2000/A2:2008 – Bodem; Waterbodem; Onderzoeksstrategie bij verkennend onderzoek. (nl). Prijs € 14,63.

NEN 5740:1999/A1:2008 – Bodem; Onderzoeksstrategie bij verkennend onderzoek; Onderzoek naar de milieuhygiënische kwaliteit van bodem en grond. (nl). Prijs € 14,63.

NEN 7550:2002/A1:2008 – Autodemontage technieken; Algemene aanwijzingen. (nl). Prijs € 14,63.

NEN 7557:2008 Ontw. – Autodemontage technieken; Neutralisatie airbags en gordelspanners uit autowrakken. (nl). Kritiek voor 2008-10-01. Prijs € 26,82.

Telecommunicatie

NEN-EN 300440-1:2008-05 – Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short range devices; Radio equipment to be used in the 1 GHz to 40 GHz frequency range; Part 1: Technical characteristics and test methods. (en). Prijs op aanvraag.

NEN-EN 300440-2:2008-05 – Elektromagnetische compatibiliteit en radiospectrumaangelegenheden

(ERM); Kort bereik apparatuur; Radioapparatuur voor gebruik in het 1 GHz tot 40 GHz frequentiegebied; Deel 2: Geharmoniseerde EN welke invulling geeft aan de essentiële eisen van artikel 3.2 van de R&TTE richtlijn. (en). Prijs op aanvraag.

Werktuigbouw

NEN-EN 378-1:2008 – Koelsystemen en warmtepompen; Veiligheids- en milieu-eisen; Deel 1: Basiseisen, definities, classificatie en selectiecriteria. (nl). Prijs € 99,00.

NEN-EN 473:2008 – Niet-destructief onderzoek; Kwalificatie en certificatie van personeel voor niet-destructief onderzoek; Algemene principes. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 676:2003+A2:2008 – Automatische ventilatorbranders voor gasvormige brandstoffen. (en). Prijs € 101,44.

NEN-EN 1093-3:2008+A1:2008 – Veiligheid van machines; Evaluatie van de emissie van gevaarlijke stoffen in de lucht; Deel 3: Emissiewaarde van een opgegeven vervuulende stof; Proefstandmethode met gebruik van de werkelijke vervuulende stof. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1093-4:1996+A1:2008 – Veiligheid van machines; Evaluatie van de emissie van gevaarlijke stoffen in de lucht; Deel 4: Vangvermogen van een uitlaatsysteem; Sporenmethode. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 1330-4:2008 Ontw. – Niet-destructief onderzoek; Termen en definities; Deel 4: Termen gebruikt bij ultrasoon onderzoek. (en; fr; de). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 49,29.

NEN-EN 1349:2008 Ontw. – Regelkleppen voor de procesindustrie. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 21,62.

NEN-EN 1591-2:2008 – Flenzen en hun verbindingen; Ontwerpregels voor flensverbindingen met ronde flenzen en pakkingen; Deel 2: Pakingparameters. (en). Prijs € 68,48.

NEN-EN 1645-2:2008 – Verplaatsbare vrijetijdsverblijven; Caravans; Deel 2: Laadvermogen. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 1646-2:2008 – Verplaatsbare vrijetijdsverblijven; Kampeerauto's; Deel 2: Laadvermogen. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 1708-1:2008 Ontw. – Lassen; Details van lasverbindingen in staal; Deel 1: Onder druk staande construc-

tiedelen. (en). Kritiek voor 2008-10-05. Prijs € 43,04.

NEN-EN 1796:2006/Ontw. A1:2008 – Kunststofleidingssystemen voor de drinkwatervoorziening met en zonder druk; Glasvezel versterkte thermohardende kunststoffen (GVK) op basis van onverzadigd polyesterhars (UP). (en). Kritiek voor 2008-07-29. Prijs € 14,63.

NEN-EN 2424:2008 – Aerospace series; Marking of aerospace products. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3016:2008 – Aerospace series; Washers countersunk, load spreading; Heat resisting steel. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3017:2008 – Aerospace series; Washers, facing/packing; Heat resisting steel. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3019:2008 – Aerospace series; Self-locking plate nuts floating, two-lug in heat resisting steel FE-PA92HT (A286); Classification 1100 MPa at ambient temperature/650°C. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3020:2008 – Aerospace series; Self-locking plate nuts floating, two-lug in heat resisting steel FE-PA92HT (A286), silver-coated; Classification 1100 MPa (at ambient temperature)/650°C. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3043:2008 – Aerospace series; Fasteners, externally threaded, in heat resisting steel FE-PA92HT (A286); Classification: 900 MPa/650°C, manufacturing method optional; Technical specification. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 3241:2008 – Aerospace series; Nuts, self-locking, clip in heat resisting steel FE-PA92HT (A286), silver coated; Classification 1100 MPa (at ambient temperature) /425°C. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3328:2008 – Aerospace series; Bolts, double hexagon head, close tolerance, medium thread length, in heat resisting steel FE-PM38 (FV535), uncoated; Classification: 1000 MPa/550 °C. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3545-001:2008 – Aerospace series; Connectors, electrical, rectangular, with sealed and non-sealed rear, plastic housing, locking device, operating temperatures – 55 °C to 175 °C; Part 001: Technical specification. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 3545-002:2008 – Aerospace series; Connectors, electrical, rectangular, with sealed and non-sealed rear, plastic housing, locking device, operating temperatures – 55 °C to 175 °C; Part 002: Specification of performance and contact arrangements. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 3545-009:2008 – Aerospace series; Connectors, electrical, rectangular, with sealed and non-sealed rear, plastic housing, locking device, operating temperatures –55 °C to 175 °C; Part 009: Protective cover for plug and receptacle; Product standard. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3633:2008 – Aerospace series; Installation hole for fluid fittings, flanged. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3686:2008 – Aerospace series; Bolts, double hexagon head, relieved shank, long thread, in heat resisting steel FE-PA92HT (A286), silver plated; Classification: 1100 MPa/650 °C. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3733-101:2008 – Aerospace series; Connector, optical, circular, single channel, coupled by self-locking ring, operating temperature up to 150 °C continuous; Part 101: Protective cover receptacle; Product standard. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3745-100:2008 – Aerospace series; Fibres and cables, optical, aircraft use; Test methods; Part 100: General. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3745-603:2008 – Aerospace series; Fibres and cables, optical aircraft use; Test methods; Part 603: Nuclear radiation. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3782:2008 – Aerospace series; Holes for 100° countersunk head screws; Design standard. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3819:2008 – Aerospace series; Clearance for wrenches and sockets. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 3914:2008 – Aerospace series; Insert, thin wall, self-locking, long, in heat resisting nickel base alloy NI-PH2601 (NI-P100HT, Inconel 718), silver plated on internal thread, for salvage of components. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 4640-003:2008 – Aerospace series; Connectors, optical, rectangular, rack and panel, multicontact, 1,25 diameter ferrule, with removable alignment sleeve holder; Part 003: Plug optical connector; Product standard. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 4640-004:2008 – Aerospace series; Connectors, optical, rectangular, rack and panel, multicontact, 1,25 diameter ferrule, with removable alignment sleeve holder; Part 004: Receptacle optical connector; Product standard. (en). Prijs € 31,69.

NEN-EN 10028-1:2007 – Platte producten van staalsoorten voor drukvaten; Deel 1: Algemene eisen. (nl). Prijs € 55,97.

NEN-EN 10028-7:2007 – Platte producten van staalsoorten voor drukvaten; Deel 7: Roestvast staal. (nl). Prijs € 84,69.

NEN-EN 12102:2008 – Luchtbehandelingsapparatuur, koelenheden voor vloeistof en warmtepompen met elektrisch aangedreven compressoren voor verwarming en koelen; Meting van luchtgeluid; Bepaling van het geluidvermogeniveau. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 12336:2005/Ontw. A1:2008 – Tunnelbouwmachines; Schermmachines, persboormachines, augerboormachines, machines voor het aanbrengen van tunnelbekleding; Veiligheidseisen. (en). Prijs € 14,63.

NEN-EN 12392:2008 Ontw. – Aluminium en aluminiumlegeringen; Geknede en smeedbare materialen; Bijzondere eisen voor materialen bestemd voor de drukvaten. (en). Kritiek voor 2008-10-05. Prijs € 21,62.

NEN-EN 12542:2008 Ontw. – Niet-verplaatsbare, gelaste cilindrische stalen tanks voor LPG met een inhoud niet groter dan 13 m³, en voor bovengrondse installaties; Ontwerp en vervaardiging. (en). Kritiek voor 2008-10-05. Prijs € 37,84.

NEN-EN 12649:2008 – Betonverdichters en afstrijkmachines; Veiligheid. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 12693:2008 – Koelsystemen en warmtepompen; Veiligheids- en milieu-eisen; Verdringingscompressoren voor koelvloeistoffen. (en). Prijs € 79,29.

NEN-EN 13384-2:2002/Ontw. A1:2008 – Schoorstenen; Thermische en dynamische berekeningsmethoden; Deel 2: Schoorstenen voor verwarmingstoestellen. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 21,62.

NEN-EN 13445-2:2002/Ontw. A3:2008 – Niet aan vlambelasting blootgestelde drukvaten; Deel 2: Materialen. (en). Prijs € 26,82.

NEN-EN 13480-1:2002/A2:2008 – Metalen industriële leidingssystemen; Deel 1: Algemeen. (en). Prijs € 22,26.

NEN-EN 13524:2003/Ontw. A1:2008 – Onderhoudsmachines voor wegen; Veiligheidseisen. (en). Kritiek voor 2008-09-22. Prijs € 21,62.

NEN-EN 14364:2006/Ontw. A1:2008 – Kunststofleidingssystemen voor drukloze riolering of riolering onder druk;

Met glasvezel versterkte thermohardende kunststoffen (GVK) op basis van onverzadigde polyester harsen (UP); Specificaties voor buizen, hulpstukken en verbindingen. (en). Kritiek voor 2008-07-29. Prijs € 14,63.

NEN-EN 15162:2008 – Machines en installaties voor het winnen en bewerken van natuursteen; Veiligheidseisen voor gereedschapszagen. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 15163:2008 – Machines en installaties voor het gebruik en bewerken van natuursteen; Veiligheid; Eisen voor diamant draadzagen. (en). Prijs € 56,50.

NEN-EN 15164:2008 – Machines en installaties voor het winnen en bewerken van natuursteen; Veiligheid; Eisen voor ketting- en riemzagen. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN 15389:2008 – Industriële afsluiters; Prestatiekenmerken van thermoplastische afsluiters gebruikt bij bouwproducten en bouw delen. (en). Prijs € 56,50.

CEN/TR 15753:2008 – Verpakking; Bijsluiters voor medicinale produkten; Braille en andere opmaken voor mensen met visuele handicap. (en). Prijs € 45,47.

NEN-EN-ISO 1893:2008 – Vuurvaste materialen; Bepaling van de vormverandering onder druk; Differentiemethode met stijgende temperatuur. (en). Prijs € 51,83.

NEN-ISO 2781:2008 – Rubber, ge vulcaniseerd of thermoplastisch; Bepaling van de dichtheid. (en). Prijs € 34,56.

NEN-ISO 3601-2:2008 – Hydrauliek en pneumatiek; O-ringen; Deel 2: Inbouwfmetingen voor algemene toepassingen. (en). Prijs € 99,34.

NEN-ISO 3601-4:2008 – Hydrauliek en pneumatiek; O-ringen; Deel 4: Anti-extrusieringen (steunringen). (en). Prijs € 51,83.

NEN-ISO 4254-1:2008 – Landbouwmachines; Veiligheid; Deel 1: Algemene eisen. (en). Prijs € 90,70.

NEN-EN-ISO 4490:2008 – Poeders van metalen; Bepaling van de vloeibaarheidstijd met een gekalibreerde trechter (Hall debietmeter). (en). Prijs € 30,23.

NEN-ISO 5006:2006/C1:2008 – Grondverzetmachines; Bestuurders gezichtsveld; Beproevingsmethode en prestatie-eisen. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 5269-3:2008 – Celstof; Voorbehandeling van laboratoriumbladen voor fysische beproevingen; Deel 3: Conventionele en bladvor-

mingsmethode volgens Rapid-Köthen bladvormen die gebruik maken van een gesloten watersysteem. (en). Prijs € 34,56.

NEN-ISO 6336-1:2006/C1:2008 – Berekening van de belastbaarheid van tandwielen met rechte en schuine ver tanding; Deel 1: Basisprincipes, inlei ding en algemene invloedsfactoren. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 6336-2:2006/C1:2008 – Berekening van de belastbaarheid van tandwielen met rechte en schuine ver tanding; Deel 2: Berekening van de duurzaamheid van het oppervlak (put vorming). (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 6336-3:2006/C1:2008 – Berekening van de belastbaarheid van tandwielen met rechte en schuine ver tanding; Deel 3: Berekening van de buigsterkte van de tanden. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 6535:2008 – Bosbouwmachines; Draagbare mecha nische kettingzagen; Prestatie van de kettingrem. (en). Prijs € 30,23.

NEN-EN-ISO 6721-2:2008 – Kunststoffen; Bepaling van de dyna mische mechanische eigenschappen; Deel 2: Methode met de torsieslinger. (en). Prijs € 56,15.

NEN-ISO 8525:2008 – Geluidsuitstraling door gereedschaps machines; Gebruiksomstandigheden voor metaalverspanningsmachines. (en). Prijs € 77,75.

NEN-ISO 10190:2008 – Motorrijwieltettingen; Eigenschappen en beproevingsmethoden. (en). Prijs € 60,47.

NEN-EN-ISO 10360-5:2008 Ontw. – Geometrische productspecificaties (GPS); Afname- en herkeuringsproe ven voor coördinatenmeetmachines (CMM); Deel 5: CMM's die systemen met meervoudige tasters gebruiken. (en). Kritiek voor 2008-09-15. Prijs € 29,23.

NEN-ISO 10840:2008 – Kunststoffen; Richtlijnen voor het gebruik van stan daard brandbeproevingen. (en). Prijs € 82,07.

NEN-ISO 10998:2008 – Landbouwtrekkers; Eisen aan de bestuurbaarheid. (en). Prijs € 64,79.

NEN-EN-ISO 11111-1:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 1: Algemene eisen. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 35,70.

NEN-EN-ISO 11111-2:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 2: Machines

voor de voorbereiding van spinnen en spinmachines. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 23,57.

NEN-EN-ISO 11111-3:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 3: Machines voor de vervaardiging van niet-gewe ven stoffen. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 15,94.

NEN-EN-ISO 11111-4:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 4: Machines voor de bewerking van garen, touwen en koorden. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 23,57.

NEN-EN-ISO 11111-5:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 5: Voorbereidingsmachines voor weven en breien. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 15,94.

NEN-EN-ISO 11111-6:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 6: Machines voor de vervaardiging van weefsel. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 23,57.

NEN-EN-ISO 11111-7:2005/Ontw. **A1:2008** – Textielmachines; Veiligheidseisen; Deel 7: Verf- en afwerkingsmachines. (en). Kritiek voor 2008-09-08. Prijs € 23,57.

NEN-ISO 11357-6:2008 – Kunststof fen; Dynamische differentie-calorime trie (DSC); Deel 6: Bepaling van de oxidatie-inductietijd (isothermal OIT) en oxidatie-inductietemperatuur (dyna mic OIT). (en). Prijs € 51,83.

NEN-EN-ISO 11363-1:2008 Ontw. – Gasflessen; 17E en 25E taps draden voor verbinding van afsluiters op gas flessen; Deel 1: Specificaties. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 23,57.

NEN-EN-ISO 11363-2:2008 Ontw. – Gasflessen; 17E en 25E schroefdraad voor de verbinding van afsluiters op gasflessen; Deel 2: Inspectiekalibers. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 29,23.

NEN-ISO 11877:2008 – Hardmetalen; Bepaling van silicium in kobaltmetaal; Fotometrische methode. (en). Prijs € 30,23.

NEN-ISO 12135:2003/C1:2008 – Metalen; Eenduidige beproevingsme thode voor de quasistatische bepaling van de breuktaaiheid. (en). Prijs € 0,00.

NEN-EN-ISO 12625-12:2008 Ontw. – Tissuepapier en tissueproducten; Deel 12: Bepaling van de treksterkte van geperforeerde lijnen; Berekening van

- het perforatierendement. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 23,57.
- NEN-ISO 12646:2008** – Grafische technologie; Beeldschermen voor kleurcontrole; Karakteristieken en kijkomstandigheden. (en). Prijs € 64,79.
- NEN-EN-ISO 13479:2008 Ontw.** – Polyolefine buizen voor het transport van vloeistoffen; Bepaling van de weerstand tegen scheurvoortplanting; Beproevingmethoden voor langzame scheurgroei op gekerfde buizen. (en). Kritiek voor 2008-09-01. Prijs € 23,57.
- NEN-EN-ISO 13849-1:2008** – Veiligheid van machines; Onderdelen van besturingssystemen met een veiligheidsfunctie; Deel 1: Algemene regels voor ontwerp. (en). Prijs € 136,06.
- NEN-EN-ISO 13849-2:2008** – Veiligheid van machines; Onderdelen van besturingssystemen met een veiligheidsfunctie; Deel 2: Validatie. (en). Prijs € 105,10.
- NEN-ISO 15106-4:2008** – Kunststoffilm en -plaat; Bepaling van de waterdampdoorlatendheid; Deel 4: Gaschromatografische detectie sensor-methode. (en). Prijs € 40,31.
- NEN-ISO 15270:2008** – Kunststoffen; Richtlijnen voor hergebruik en recycling van kunststof afval. (en). Prijs € 56,15.
- NPR-ISO/TS 15530-4:2008** – Geometrische Productspecificaties (GPS); Coördinatenmeetmachines(CMM): Techniek voor bepaling van de meet-onzekerheid; Deel 4: Evaluatie van taak-specifieke meetonzekerheid met behulp van simulatie. (en). Prijs € 77,75.
- NEN-EN-ISO 15750-1:2008** – Verpakking; Stalen vaten; Deel 1: Vaten met volledige opening met een minimale totale inhoud van 208 l, 210 l en 216,5 l. (en). Prijs € 40,31.
- NEN-EN-ISO 15750-2:2008** – Verpakking; Stalen vaten; Deel 2: Vaten met gedeeltelijke opening met een minimale totale inhoud van 212 l, 216,5 l en 230 l. (en). Prijs € 46,07.
- NEN-EN-ISO 15750-3:2008** – Stalen vaten; Deel 3: Afsluitsystemen met gemonteerde flens. (en). Prijs € 99,34.
- NEN-ISO 15930-8:2008** – Grafische technologie; Pre-press digitale gegevensuitwisseling met gebruik van PDF; Deel 8: Gedeeltelijke uitwisseling van printgegevens met gebruik van PDF 1.6 (PDF/X-5). (en). Prijs € 56,15.
- NEN-ISO 16565:2008** – Rubber; Bepaling van 5-ethylideennorborneen (ENB) of dicyclopentadien (DCPD) in ethyleen-propyleen-dieën terpolymere (EPDM). (en). Prijs € 56,15.
- NEN-ISO 16754:2008** – Grondverzetmachines; Bepaling van de gemiddelde gronddruk; Rupstrekken. (en). Prijs € 34,55.
- NEN-ISO 16889:2008** – Hydraulische filters; Methode met meervoudig doorleiden voor de beoordeling van de filterprestaties van een filterelement. (en). Prijs € 99,34.
- NEN-ISO 17352:2008** – Hardmetalen; Bepaling van silicium in kobalt metaalpoeders met behulp van atomaire absorptie in een grafietoven. (en). Prijs € 30,23.
- NEN-EN-ISO 20848-1:2008** – Verpakking; Kunststof vaten; Deel 1: Vaten met een volledige opening met een nominale inhoud van 113,6 l tot 220 l. (en). Prijs € 40,31.
- NEN-EN-ISO 20848-2:2008** – Verpakking; Kunststof vaten; Vaten met een gedeeltelijke opening met een nominale inhoud van 208,2 l en 220 l. (en). Prijs € 51,83.
- NEN-EN-ISO 20848-3:2008** – Verpakking; Kunststof vaten; Deel 3: Afsluitsystemen met pluggen voor kunststof vaten met een nominale inhoud van 113,6 l tot 220 l. (en). Prijs € 73,43.
- NEN-ISO 21013-1:2008** – Cryogene vaten; Drukafblaas toebehoren voor cryogene diensten; Deel 1: Hersluitbare drukafblaasventielen. (en). Prijs € 46,07.
- NEN-ISO 21244:2008** – Landbouwwerktuigen; Mechanische verbindingen tussen trekkende en getrokken voertuigen; Vastgekoppeld implementatiering en bevestigd aan trekbalen. (en). Prijs € 40,31.
- NEN-ISO 21873-1:2008** – Machines en apparatuur voor de bouw; Mobiele maalmachine; Deel 1: Terminologie en commerciële specificaties. (en). Prijs € 60,47.
- NPR-ISO/TR 22694:2008** – Gasflessen; Methoden voor het vaststellen van aanvaardings-/afkeuringscriteria voor gebreken in naadloze gasflessen van staal en aluminium legeringen op het moment van periodieke keuring en beproeving. (en). Prijs € 110,87.
- NEN-EN-ISO 24034:2005/A1:2008** – Lastoefogematerialen; Massieve draad en staaf voor smeltlassen van titanium en titaniumlegeringen; Indeling. (en). Prijs € 11,52.
- NEN-ISO 24517-1:2008** – Documentbeheer; Gebruik uitvoeringsdocumentformaat PDF; Deel 1: Gebruik van PDF 1.6 (PDF/E-1). (en). Prijs € 77,75.
- NEN-ISO 24698-1:2008** – Ruwe rubber; Bepaling van de gebonden acrylonitrilgehalte in acrylonitril-butadieën rubber (NBR); Deel 1: Verbranding (Dumas) methode. (en). Prijs € 40,31.
- NEN-ISO 24698-2:2008** – Ruwe rubber; Bepaling van de gebonden acrylonitrilgehalte in acrylonitril-butadieën rubber (NBR); Deel 2: Kjeldahlmethode. (en). Prijs € 46,07.
- NEN-EN-ISO 26203-1:2008 Ontw.** – Metalen; Trekproefmethode bij hoge rek-belasting; Deel 1: Elastische staaf type systeem. (en). Kritiek voor 2008-09-29. Prijs € 29,23.
- NEN-ISO 26443:2008** – Technisch keramiek; Rockwell indrukproef voor beoordeling van hechting van keramische deklagen. (en). Prijs € 34,56.
- NPR-ISO/TR 29846:2008** – Banden, ventielen en banden; kPa/psi gelijkwaardig voor bandspanning. (en). Prijs € 25,92.
- NPR 5055-1:2008 Ontw.** – Magazijnstellingen; Arboverantwoordelijkheden en controlijsten voor de periodieke inspectie op juist gebruik en staat van onderhoud; Deel 1: Palletstellingen. (nl). Kritiek voor 2008-10-01. Prijs € 26,82.
- NEN 7244-9:2008** – Gasvoorzieningsystemen; Leidingen voor maximale bedrijfsdruk tot en met 16 bar; Deel 9: Specifieke functionele eisen voor de afhandeling van gasmeldingen en periodiek gaslek zoeken. (nl). Prijs € 29,26.

Overige

- NEN-ISO 10001:2007** – Kwaliteitsmanagement; Klanttevredenheid; Richtlijnen voor gedragscodes voor organisaties. (nl). Prijs € 89,83.
- NEN-ISO 10003:2007** – Kwaliteitsmanagement; Klanttevredenheid; Richtlijnen voor geschiloplossing buiten organisaties. (nl). Prijs € 123,49.
- NEN-ISO 11843-5:2008** – Detectievermogen; Deel 5: Methodiek in gevallen van lineaire en niet-lineaire kalibratie. (en). Prijs € 60,47.

NEN-ISO 18431-2:2004/C1:2008 –
Mechanische trillingen en schokken;
Signaalverwerking; Deel 2: Tijddomein
ramen voor Fourier transformatie-
analyses. (en). Prijs € 0,00.

NEN-ISO 18437-4:2008 –
Mechanische trillingen en schokken;
Typering van dynamische mechanische
eigenschappen van viscose-verende
materialen; Deel 4: Dynamische stijf-
heidmethode. (en). Prijs € 69,11.